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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PERTEMUAN 2
Mengartikan Q.S. Az-Zumar : 53, An-Najm : 39-42 dan Ali Imran: 159

Tujuan Pembelajaran

Murid mampu membaca, mengartikan, menyimpulkan isi kandungan Q.S. Az-Zumar : 53
tentang Optimis, An-Najm : 39-42 tentang Ikhtiar, dan Ali Imran : 159 tentang Tawakal

Tahap Pembelajaran

Tahap
Pendahuluan

1. Guru menyapa peserta didik (PD) melalui grup komunikasi kelas.

2. Guru menginformasikan strategi pembelajaran melalui grup kelas.

3. Guru Guru mengupload link video pembelajaran, daftar hadir online.

4. Guru menginformasikan kepada PD untuk membuka link yang sudah di bagikan.

Inti

1. Guru membagikan informasi kegiatan pembelajaran melalui google classroom yang berisi :

1) video pembelajaran; 2) modul ppt; 3) link presensi; 4) link penilaian.
2. PD mengisi form daftar hadir.
3. PD menyimak video pembelajaran yang di bagikan oleh guru dan atau membaca ppt, buku
cetak dan referensi lain yang sesuai.
. PD mempelajari cara mengartikan ayat al Quran sesuai video yang di simak.
. PD membaca berulang Q.S. Az-Zumar : 53 tentang Optimis, An-Najm : 39-42 dan Ali Imran
: 159 tentang Tawakal dan artinya sampai benar sesuai video pembelajaran.
6. PD mengerjakan tugas latihan pada kolom link formulir.
7. Hasil penilaian di kirim kembali kepada guru melalui link tugas google classroom.
8. Guru memeriksa lembar kerja yang dikirimkan PD dan memberikan penilaian.
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. Guru merekap nilai latihan yang dikerjakan oleh PD.
0. Guru memberikan tugas kepada PD agar menghafal Q.S. Az-Zumar : 53 tentang Optimis,
An-Najm : 39-42 dan akan di ujikan kompetensi hafalannya pada pertemuan berikut.

Penutup

1. Guru kembali menyapa PD melalui classroom.

2. Guru menginformasikan ketercapaian proses pembelajaran.

3. Guru memberikan motivasi kepada PD untuk terus bersemangat dalam belajar

Penilaian

1. Penilaian sikap berupa catatan guru terhadap aktifitas BJ] PD menggunakan lembar
observasi.

2. Penilaian Pengetahuan melalui google formulir.

3. Penilaian Keterampilan menggunakan file yang di share melalui classroom.

Lampiran :
1. Link video pembelajaran :
A. https://www.youtube.com/watch?v=RDLhuZWcw1E
B. https://www.youtube.com/watch?v=jjAO0jMvk vk
C. https://www.youtube.com/watch?v=EeHH50sRQnM
1. Link daftar hadir : https://forms.gle/scYH6Y7z1Ag8E7MD7
2. Link penilaian keterampilan :
3. Link latihan online : https://forms.gle/fKGdeKzsodaSLQJ18
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